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            Україна підтримала ініціативу Організації Об’єднаних Націй з 

приводу дотримання Концепції сталого розвитку. Це дає прогресивному 

смарт-неоіндустріальному розвитку нашого післявоєнного відновлення 

рівень цивілізованого  руху в інтеграційному взаємозв’язку з усім світом на 

засадах відповідального споживання, прагненням до подолання бідності , 

економічної безпеки, збереження навколишнього середовища та забезпечення 

миру. 

          Кожне підприємство на шляху післявоєнного відновлення повинно 

визначати управлінської домінантою  організаційного 

конкурентоспроможного розвитку, дотримання  Цілям сталого розвитку ООН, 

вважати їх універсальним закликом до дій.      
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ІНФОРМАЦІЙНЕ  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯК СКЛАДОВА ЗНИЖЕННЯ 

ЗОВНІШНЬО-  ТОРГІВЕЛЬНИХ ФІНАНСОВИХ  РИЗИКІВ   

ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ ПІД ЧАС  

ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ  

   

При масштабах руйнувань, що отримала економіка в воєнний час, слід 

казати про очікування  великих труднощів  у повоєнному відновленні 

України. Дуже актуальним для підприємств в період у повоєнного 

відродження стає налагодження зовнішньоекономічних відносин в умовах 
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нестабільності зовнішнього середовища, яка виникла як результат 

довготривалої війни. Зниженню фінансових  ризиків при проведенні 

зовнішньо-торгівельних операцій сприяє наявність якісного інформаційного 

забезпечення в користуванні фінансових менеджерів підприємства. В 

більшості -це цифрове  методичне забезпечення, яке доступне з Інтернету. 

Але проблема полягає в умінні практичного користування цим  

інформаційним матеріалом при складанні і повоєнному відновленні договорів 

зовнішньої торгівлі. 

 В першу чергу це стосується чіткого знання правил Інкотермс-20, ця 

версія  були введена перед самою  війною і мало  кім з фінансових 

менеджерів була досконало вивчена.  

Ці правила визначають умови поставки товару и обов’язково 

указуються  в Договорі  (Контракті). Прийнято використовувати не  повне 

словосполучення, а тільки його абревіатуру (три англійськи літери). 

Наприклад, EXW, CPT та ін. [1]. 

Ці скорочення на практиці і називають правилами. Вони признані  

урядами усіх країн, юридичними фірмами и комерційними структурами, 

бізнесменами усіх країн  світу.  Вони обов’язкові для використання 

експортерами, імпортерами, перевізниками и страховими фірмами. 

В період повоєнного відновлення багато договорів, що колись 

складалися за правилами Інкотермс-2010 будуть перероблятися з 

врахуванням змін в Інкотермс-2020. При виконанні цієї роботи фінансовому  

менеджеру потрібно знати, що  головна відміна версії  2020 року від версії 

2010 року полягає в наступному: 1)правило «Поставка на термінал» (DAT), 

що працює у версії Інкотермс 2010, було змінене у версії Інкотермс 2020 на 

«Поставка на місце розвантаження» (DPU), щоб пояснити, що місцем 

призначення може бути будь яке-небуть  місце, а не тільки «термінал»,2) 

Інкотермс   2020 більш  перекладає  відповідальність з безпеки і додатковим 

витратам на продавця [1]. 

Інкотермс -2010 потрібен при роботі по існуючим контрактам, по яким  

не втрачені контакти за період війни,  Інкотермс-2020 потрібен буде  при 

заключенні ( поновленому заключенні) нових договорів. 

Тобто, сьогодні для ефективного функціонування інноваційного 

методичного  інформаційного  забезпечення системи зовнішньої торгівлі 

підприємства  в післявоєнний період, з метою зниження фінансових ризиків 

та виникнення кризових для підприємства ситуацій,  необхідна актуалізація  

правил Інкотермс та входження в систему електронного документообігу на 

митні. 
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